惠来一中2011--2012年度下学期高一期中考试
数学试题
（考试时间：120分钟，   满分：150）

注意事项：

1、 选择题每题有且仅有一个正确答案，用黑色签字笔将前10小题正确代码涂在答题卷对应位置；

2、 用0.5毫米的黑色签字笔填答填空题和解答题，谨防答题错位和将答题内容超出扫描区域外，否则评卷时对应部分不给分；
一、选择题（每题5分，共50分）
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2．θ是第二象限角，且满足
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  是第一象限角           
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 是第二象限角 
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  是第三象限角           
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 可能是第一象限角，也可能是第三象限角

3．若非零实数
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4．已知sin( eq \f((,4)+α)=3) eq \f(,2)
,则sin( eq \f(3(,4)－α)值为                               (    )

A. eq \f(1,2)     
B. — eq \f(1,2)    
C.3) eq \f(,2)
      
D. —3) eq \f(,2)

5．函数f(x)=sin( eq \f((,4)-x)的一个单调增区间为
（　　）

A．( eq \f(3(,4), eq \f(7(,4))
B．(- eq \f((,4), eq \f(3(,4))   C．(- eq \f((,2), eq \f((,2))   D．(- eq \f(3(,4), eq \f((,4))
6．如图所示，角
[image: image21.wmf]q

的终边与单位圆交于点
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7．在100个零件中，有一级品20个、二级品30个、三级品50个，从中抽取20个作为样本．

①将零件编号为00,01，…，99，抽签取出20个；

②采用系统抽样法，将所有零件分成20组，每组5个，然后每组中随机抽取1个；

③采用分层抽样法，从一级品中随机抽取4个，从二级品中随机抽取6个，从三级品中随机抽取10个．

对于上述问题，下面说法正确的是(　　)
A．不论采用哪一种抽样方法，这100个零件中每一个被抽到的概率都是eq \f(1,5)
B．①②两种抽样方法，这100个零件中每一个被抽到的概率为eq \f(1,5)，③并非如此
C．①③两种抽样方法，这100个零件中每一个被抽到的概率为eq \f(1,5)，②并非如此
D．采用不同的抽样方法，这100个零件中每一个零件被抽到的概率是各不相同的
8．读程序　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
甲：INPUT i＝1        乙：INPUT  i＝1000

          S＝0                   S＝0

       WHILE i＜＝1000       DO

       S＝S＋i                      S＝S＋i

       i＝i＋l                       i＝i一1

       WEND                LOOP UNTIL i＜1

       PRINT S               PRINT  S

END                  END

对甲乙两程序和输出结果判断正确的是                          （      ）
A．程序不同，结果不同           B．程序不同，结果相同　
C．程序相同，结果不同           D．程序相同，结果相同
9、已知圆的方程为
[image: image28.wmf]0

8

6

2

2

=

-

-

+

y

x

y

x

，设该圆中过点（3，5）的最长弦和最短弦分别为AC和BD，则四边形ABCD的面积是                          （     ）
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10．如图，质点P在半径为2的圆周上逆时针运动，其初始位置为P0(eq \r(2)，－eq \r(2))，角速度为1，那么点P到x轴的距离d关于时间t的函数图象大致为(　　)
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二、填空题（每题5分，共20分）

11．把七进制数305(7)化为五进制数，则305(7)＝______(5)． 
12．已知
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,运算原理如图4所示,则式子:
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的值是      . 
[image: image185.wmf]a

14. 一个几何体的三视图如下图所示，

则这个几何体的体积为　　　　　． 
[image: image186.wmf]b


三、解答题：本大题共6小题．共80分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
15．（本小题满分12分）

已知
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为第三象限角，
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（１）化简
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（２）若
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16．（本小题满分12分）

已知角
[image: image43.wmf]q

的终边在直线
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上。

（1）求
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17．（本小题满分12分）
[image: image187.wmf]a

某校从高一年级期末考试的学生中抽出60名学生，其成绩（均为整数）的频率分布直方图如图所示：
（Ⅰ）估计这次考试的及格率（60分
及以上为及格）和平均分；
（Ⅱ）假设在[image: image47.wmf][90,100]

段的学生的成绩都不相同,
且都在94分以上,现用简单随机抽样方法,
从95，96,97,98,99,100这6个数中任取2个数,求这2个数恰好是两个学生的成绩的概率.
18．（本小题满分14分）
在长为3的线段AB上依次取两点C和D，求这两点CD之间的距离小于1的概率。
19．（本小题满分14分）

已知半径为
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的圆的圆心在
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轴上，圆心的横坐标是整数，且与直线
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（Ⅰ）求圆的方程；

（Ⅱ）设直线
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image52.wmf](0)
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与圆相交于
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两点，求实数
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的取值范围；

（Ⅲ） 在（Ⅱ）的条件下，是否存在实数
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，使得弦
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的垂直平分线
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过点
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的值；若不存在，请说明理由．
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评分栏

1、 选择题（每题5分，共50分）
[image: image190.wmf]b

  

二、填空题（每题5分，共20分）
11、           ．12、       ．  13、     ．   14、       ．

三、解答题（共六题，总分80分）
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18. （本小题满分14分）
19. （本小题满分14分）

惠来一中2011--2012年度下学期高一期中考试
            数学考试参考答案

一、选择题（每题5分，共50分）
C C A C A    C A B B C   

二、填空题（每题5分，共20分）
11.　1102   12.  0   13.  8   14. 
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三、解答题：本大题共6小题．共80分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
15.解：（本题满分12分）
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即
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16．解：（1）角
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17.（本题满分12分）

解:（Ⅰ）依题意，[image: image92.wmf]60

及以上的分数所在的第三、四、五、六组，
频率和为 
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利用组中值估算抽样学生的平均分:
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（Ⅱ）从95 ，96 ，97 ，98 ，99 ，100中抽取[image: image98.wmf]2

个数全部可能的基本结果有：
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个基本结果．………9分
如果这2个数恰好是两个学生的成绩,则这
[image: image114.wmf]2

个学生在[image: image115.wmf][90,100]

段,而[image: image116.wmf][90,100]

的人数是3人,不妨设这3人的成绩是95,96,97.则事件[image: image117.wmf]A

:“2个数恰好是两个学生的成绩”包括的基本结果有：
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所以所求的概率为
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18．（本小题满分14分）
设AC=x，BD= y，则CD=3－x－y，           ………………………2分
基本事件组所对应的几何区域可表示为Ω＝{(x，y)|0＜x＜3,0＜y＜3,0＜x＋y＜3}，
                                              ………………………4分
事件“两点CD之间的距离小于1”所对应的几何区域可表示为
M＝{(x，y)|(x，y)∈ Ω，,3－x－y＜1 }={(x，y)|(x，y)∈ Ω，,x+y>2 }．

                                              ………………………6分
如图，用图形表示Ω为
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19. (本小题满分14分)

解：（Ⅰ）设圆心为
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（Ⅲ）设符合条件的实数
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